

龙江籍演员，总能在影视和综艺节目给观众带来惊喜。前不久，包贝尔在浙江卫视播出的《我就是演员3》中大放异彩，赢得了大家毫不吝啬的夸赞，让不少老乡倍感骄傲。

其实在最近热度极高的几部电视剧中，也出现了许多哈尔滨演员的身影。像《奶爸当家》中饰演的辣妈“关珊珊”的阚清子，《上阳赋》里饰演太子“子隆”的郭家铭，以及《这个世界不看脸》中饰演富二代“仇英树”的王新乔，都是地地道道的冰城姑娘和小伙。

“演员3”中的包贝尔《上阳赋》里的“太子”《这个世界不看脸》里的“富二代”……

知道吗 这些都是家乡人

生活报记者 王雪莹

演戏爱较劲儿 自认“还挺帅的”
包贝尔：希望实力和偶像相结合



因参加《我就是演员3》，包贝尔的演技得到了极大的肯定。不管是跟李晟合作的《最爱》，还是跟马嘉祺合作的《钢的琴》都让人印象深刻。尤其在《钢的琴》片段中，他饰演的“陈桂林”为了让孩子有更好的前程，假装强硬把“陈小元”赶出家门，演出了真挚无私的父爱以及内心的纠结，令很多观众深受感动，就连章子怡都一度泪崩。

演“憨太子”圈粉 被吐槽“总挨揍”
郭家铭：别小瞧我，后面可厉害着呢



《上阳赋》开播后，除了章子怡频频上热搜外，剧中的“太子”也成为大家热议的焦点，被调侃是“行走的表情包”。

作为“一人之下万人之上”的太子，“子隆”颠覆了所有观众的想象，铁憨憨

在合作过的演员心中，包贝尔是一个演戏爱较劲的人。对此，他轻松地调侃称：“长得不如人家好看，就更得多下工夫了呗。到每个剧组的前三天，我都会看剧组的状况是什么样，演戏时我会微调、加入自己的想法，如果效果不错、大家认可，那我就展开拳脚。如果对手接不住、导演不认可，那就我中规中矩地演呗。”

《钢的琴》表演过程中，郝蕾曾指出包贝尔演戏有一个习惯动作，就是总要假笑一下。包贝尔解释这应该是下意识的行为，“我演喜剧比较多，实际性格并不开朗，小时候家里条件不好，经常去同学家蹭好吃的，所以见到家长就会先假笑一下，说几句讨好的话，大概是那个时候养成了见人先笑的习惯，现在不自觉的带进了表演中。”在包贝尔很小的时候，他的父母便分开了，他跟着奶奶长大，有保姆照顾。“我不愿意待在家里，是跟着一帮哥哥们长大的，到人家蹭饭、蹭住，或者在网吧一夜不回家。小学在马家沟，初中在70中，后来去了德强，因为打架、旷课又回到70中。”喜欢自称“哈尔滨吴彦祖”的包贝尔，私下认为自己还挺帅的，“当然不是传统意义上的帅哥，既然不能当偶像，那就来个实力和偶像相结合吧。”

典型的东北女生 不为30+担忧
阚清子：现在是最好的时候



前几年，阚清子曾说过“希望大家了解我是因为我的戏，而不是因为我的感情生活。”如今看来，她的确做到了。作品接二连三的播出，

戏里对赵丽颖一见钟情 提及家乡很骄傲
王新乔：哈尔滨的蓝天，美得像画



影视剧中，他是《这个世界不看脸》里的欧诺集团新董事长“仇英树”，也是《有翡》中的镖局公子“朱晨”。生活里，他是90后男孩王新乔，一位出生在哈尔滨的新人演员。

的模样爱尽嘲笑。已播出的剧情中，太子对章子怡饰演的“阿妃”倾慕已久，没想到意图不轨未果却惨遭对方倒打。东窗事发后自扇耳光谢罪，继而又被舅舅怒扇一掌。霉运本以为到此为止，谁知出门就迎来三皇子的一顿终极暴打。网友纷纷留言评论：“别人都在明争暗斗，只有太子在挨揍。”对此，郭家铭“抱怨”道：“人人都敢打太子，你们给我等着。”甚至“吐槽”起网友说“太子是近亲结婚的产物”：“我告诉你们，不要小瞧我，本太子后台可厉害着呢。”

别看太子在剧中一副又怂又憨的模样，但生活中的郭家铭算得上是一位真正的帅哥，而且身上有着演员、音乐人、现代音乐钢琴家多个标签。郭家铭5岁开始学习钢琴，16岁进入柴可夫斯基音乐学院深造，因主演了海岩的《永不瞑目》被观众熟知。对于家乡，郭家铭总是十分眷恋，称每当下雪的时候就会想家，看到雪就会想到小时候的哈尔滨。虽然身为北方人，但郭家铭透露自己特别怕冷，还常怀疑小时候在东北咋过来的。

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香，冬季来临，茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**
普洱生茶：邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。
普洱熟茶：班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话：
13204518939

广告勿扰
声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777

古装武侠剧《有翡》中，虽然“朱晨”出场不多，但也是一个性格鲜明的人物。他体质不适习武从而受到欺负，直到遇见了赵丽颖饰演的“周翡”，并对她一见钟情，进而勇敢奔走江湖，最终为爱无私奉献。追剧过程中，不少网友直呼“朱晨”人设很真实，代入感极强。对此，王新乔表示这是自己第一次尝试古装造型，“很感谢这个角色教会我许多，让我得以成长。虽然只是短暂地陪这一程，但真的已经很满足了。”

“朱晨”剪去长发，穿上西装又成了《这个世界不看脸》里爱好摄影见习总裁“仇英树”。这个近期同时在两部剧中露脸的男孩，虽然出道不久、作品不多，但依旧圈粉不少。王新乔介绍，自己是在2016年录制真人秀节目《看你往哪跑》时出道的，拍摄的影视作品还有《我在香港遇见他》《食分喜欢你》《恋爱百科全书》《武林有娇气》等。说起家乡，王新乔总是很骄傲，直言：“哈尔滨的蓝天，美得像画一样。”

妻子肝衰竭 医院下病危通知 哈尔滨市46岁徐志林为爱拼一把

三分之二肝脏“赠”给妻子 同“肝”共苦让人泪目

生活报讯 (刘德才 李畅 记者栾德谦) 离过年不到一周了，中铁哈尔滨局集团有限公司调度所综合分析室副主任徐志林，下班后就忙着大扫除，准备迎接春节的到来。由于疫情，以往回老家过年的一家三口，今年选择留在哈尔滨过年。同时，也是为了照顾正在肝移植恢复期的妻子刘凤芝。去年6月，徐志林将三分之二的肝脏移植给了妻子，夫妻二人同“肝”共苦的故事令人泪目。

A 妻子肝衰竭下病危通知
B 父子二人配型成功
C 多大风险都得试一试
D 每天给妻子做饭
珍惜在一起的时光

回想过去一年，今年46岁的徐志林不禁感慨：“我们一家人的经历可谓一波三折。”

徐志林的妻子刘凤芝今年47岁，去年5月末，出现脸色不好、食欲不振，尤其是眼睛发黄等症状。起初夫妇俩没当回事，暂时在一家中医院调理了一周。但各项指标一直没有好转，中医院建议转院，他们就转到了哈尔滨医科大学附属二院进行治疗。

通过各项检查，刘凤芝被诊断为肝衰竭。经过十几天的治疗，病情有所好转，各项指标平稳，刘凤芝也一点点地有了食欲。但6月19日下午突然开始轻度昏迷，经医院诊断为肝衰竭引起的肝性脑病。随后，医院下达了病危通知。

据了解，急性肝衰竭是多种原因引发肝细胞大面积坏死或严重肝功能损害，出现以黄疸、腹水、肝性脑病或凝血功能障碍为主要表现的一种临床综合征。它的主要特点就是起病急、发展快。

“这个过程太凶险、太快了。当时我特别痛苦，手里拿着病危通知，想到朝夕相处的妻子可能很快要离开我们，我心如刀绞。”徐志林回忆。

突如其来的打击，让徐志林接近崩溃，但他还有太多的决定等着他去做，他不能退缩。他又联系了北京和天津的医院，但已陷入深度昏迷的妻子，根本无法承受长途奔波。而刘凤芝的老家在吉林长春，亲属了解到吉林大学白求恩第一医院有过治疗案例。徐志林与亲属商量后，决定去试一试。于是，6月24日，救护车一路护送夫妻二人赶到长春。当把病情及各种检查影像片子交给院方后，医生告诉他们只有一条路可以走，那就是马上做肝移植手术。但时间紧迫，尽快找到合适的肝源成为令人头疼的事。



当时，刘凤芝的家人们都以为只有血亲才能提供合适的肝源，所以她的两个哥哥先去医院做了配型，但他们的血型都与她不同。刘凤芝是O型血，徐志林知道自己是O型，在清华大学建筑系读书的儿子也想为妈妈延续生命，所以父子二人也去做了配型。

6月28日7时，徐志林和妻子一前一后被推进手术室，手术正式开始。游离肝脏、供肝获取、供肝修整、病肝切除、供肝植入……经过近10个小时的复杂手术，徐志林夫妇顺利完成了肝移植手术。

父子二人配型均成功，但考虑到家庭生活和儿子的未来，徐志林没有犹豫，立即做出决定：“用我的肝！”儿子不同意，徐志林反复劝说，最终说服了儿子。

作为家中长子，徐志林所有的事都习惯于自己扛。配型的成功，让他长舒了一口气。

刘凤芝醒来后，面对陌生的环境和医护人员，有些不知所措。这些天所经历的一切，她完全不知道，记忆还停留在昏迷之前。所以，医生建议徐志林去看一眼妻子。当徐志林坐着轮椅来到妻子病床前时，妻子看着穿病号服的丈夫，心疼地询问原因。徐志林没有说实话，谎称自己是刚做了阑尾炎手术。“我爱人情绪波动很大，如果当时就告诉她实情，她会承受不了的。”徐志林眼里全是对自己妻子的疼爱。

记者了解到，徐志林出院后，在医院附近租了房子，由妹妹照料。而妻子在恢复过程中，通过家人和医生的只言片语，也听出了端倪。一天，她给徐志林发微信说：“我知道了，是你把肝移植给我的，你不怕风险啊，家咋整啊，孩子咋整啊？”徐志林安慰道：“没事，多大风险我都得试一试，啥也比不上你活着重要。不这样做的活，我会后悔的，如果让我再选择一次，我还会这样做。”

但始料不及的是，刘凤芝的胆红素一直居高不下，没有达到预期效果。而从以往病例看，有的十几天就出院了，慢的一个多月也出院了，亲属们每天都提心吊胆。徐志林也时刻关注着妻子的一次次检验结果，每一次都用小本子记下来。医生们努力救治，做病理切片，找专家论证，通过各种手段，最后终于把刘凤芝的胆红素指标降了下来。8月28日，刘凤芝终于出院了。



据医生讲，人的肝脏有强大的恢复能力，供体可用剩余不到一半的肝脏正常生活。如果切除得较多，切除部分生长会相对慢一些，一般3-6个月也可以恢复到原来大小。肝脏也是人体唯一能够再生的实质性器官。目前，徐志林体重已增长至130斤，可以正常上班，身体状况良好。

现在，夫妇二人饮食清淡，徐志林每天都会按照医嘱给妻子做饭，提醒妻子服药……有了这段“你若不离不弃，我必生死相依”的经历，妻子对他也更加依赖了。

近段时间，虽然受疫情影响不能随意到户外活动，但徐志林一家人很享受这种慢生活，心里也都特别珍惜在一起的时光。

“过完年，一切都会好起来的。儿子回清华去上学，我陪你去遛弯儿，春暖花开，多好啊……”吃完晚饭，叮嘱妻子吃药时，徐志林常常这样和妻子唠家常。

(图片均由铁路部门提供)

